
Анализ анкеты по питанию. 7.10.2021 г. Опрошено 18 родителей обучающихся.
1. Довольны ли вы качеством школьного питания?
А )Д а-11 Б) нет-5. Не всегда -  2. Чем? Указал один родитель -  добавить винегрет и 
мясное. *

2. Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в школе?
A) в целом удовлетворены-10 Б) в основном удовлетворены, есть отдельные замечания . 
Какие?
B) не удовлетворены. Почему? Указали замечания: сладкие макароны, разнообразить 
меню, несовместимость блюд, не ест гречку, борщ, несбалансированное питание
3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
A) в целом удовлетворены -17
Б) в основном удовлетворены, есть отдельные замечания -1 . Какие?__не указано
B) не удовлетворены - 0. Почему?___________________________________
4. Какие продукты, блюда, полученные в школе (на завтрак, на обед) ваш ребенок 
оставляет несведенными?
Указали продукты: гречневая каша- 2. Рыба -  2, супы -  5, котлета, сосиска- 1
5. Готовы ли вы платить дополнительно 15 рублей в день для улучшения качества питания 
ребёнка?
А) Да - 16 Б) Нет - 2


